
「「「「６６６６年生年生年生年生をををを送送送送るるるる会会会会」」」」にににに向向向向けけけけ、、、、準備着々準備着々準備着々準備着々！！！！    

心豊かにたくましく生きる子どもの育成 
 敬愛 互いに「よさ」を認め、思いやりの心を持つ子 

 剛健 すすんで心身をきたえ、明るく希望に燃える子 

 修学 自ら学び考え、全力を尽くす子 

安居っ子ニュース Ｈ２８．２.２６ 
 Ｎ０ ｡２７ 

 ３月２日の「６年生を送る会」に向

けて、１～５年生が感謝の気持ちを込

めて準備しています。当日の前半は各

教室でなかよしグループで活動し、後

半は体育館で全校でゲーム等を行いま

す。保護者の皆様もご覧下さい。 

３３３３年生年生年生年生がクラブのがクラブのがクラブのがクラブの見学見学見学見学をしましたをしましたをしましたをしました    

ホームページは 

http://www.fukui-city.ed.jp/ago-e/ 

 本校は４年生からクラブが始まります。

それで、２月２４日に３年生がクラブの見

学を行いました。それぞれのクラブでは、

合奏やカレンダーづくり、スポーツなどの

活動を見学しました。興味のあるクラブを

みつけることができましたか。 

福井県学力調査（福井県学力調査（福井県学力調査（福井県学力調査（SASASASASASASASA）の結果から）の結果から）の結果から）の結果から    
 ５年生は、１２月に県学力調査（国社数理と生活のようす）を行いました。その結果を福井県全体で調査し、まと

めたものが報告されました。その中で、興味深いものがありますので、以下に載せます。 

○朝食を食べていますか   ○新聞やテレビのニュースを見ているか ○平日の学習時間と４教科の平均正答率  

 ・毎日食べている ８６％  ・ほぼ毎日    ５４％       ・全くしない     ３８％ 

 ・食べる日が多い  ９％  ・週２、３日以上 ２７％       ・３０分より少ない  ４６％ 

 ・食べない日が多い ４％  ・週１日くらい  １０％       ・３０分～１時間   ５４％ 

 ・食べていない   １％  ・ほとんど見ていない９％       ・１時間～２時間   ５６％ 

                                  ・２時間～３時間   ５７％ 

 福井県の５年生は、朝食を毎日食べて、新聞やテレビのニュースを読む習慣がしっかりとついています。また、平

日もしっかり学習している子どもの正答率が高いという結果がでています。なお、平日の学習時間は、１時間から２

時間の割合が一番多く、全体の３１％となっています。みなさんも自分の生活をふりかえってみて下さい。 


